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Извештај о резултатима анкетирања послодаваца у 
школској 2022/23. години. 

На основу члана 25. Закона о високом образовању („Службени Гласник РС“ бр. 88/2017, 
73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др.закони), Статута Академије струковних студија 
Јужна Србија бр. 955/2022 од 26.05.2022. и чланa 8., 18. и 65. Правилника о стандардима и 
поступцима за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета бр. 980/2022-14 од 01.06.2022., 
Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Академије Јужна Србија, а на 
основу достављених и усвојених Извештаја свих одсека у склопу Академије Јужна Србија, сачинила 
је јединствени Извештај о резултатима анкетирања послодаваца за школску 2022/23.годину.  

   Извештај о резултатима анкетирања послодаваца, активност је која је предвиђена 
Акционом планом за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2023.годину (бр. 278/2023-3 од 
21.02.2023, одлука HСВ Академије Јужна Србија о усвајању бр. 385/2023-7 од 09.03.2023.). У оквиру 
наведене активности, Подкомисије за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета при 
свим одсецима у склопу Академије Јужна Србија, дистрибуирале су анкетне упитнике 
организацијама са којима одсеци имају потписане уговоре о сарадњ и  и  р е а л и з а ц и ј и  програма 
стручних пракси, као и организације у којима су студенти Академије струковних студија Јужна 
Србија засновали радни однос након завршетка студија.  

Анализом прикупљених података, Комисија за самовредновање дошла ј е  д о  следећих 
резултата: 

- На Одсеку Висока пословна школа Лесковац: 

Став послодаваца према стеченим квалификацијама дипломаца: 

Оцена нивоа општих знања дипломаца 4,35 
Оцена нивоа стручног знања дипломаца 4,00 
Оцена организационих способности дипломаца 4,36
Оцена аналитичких способности дипломаца 4,36 
Оцена комуникативности дипломаца 4,43 
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Оцена способности дипломаца за тимски рад 4,65 
Оцена спремности дипломаца на учење и усавршавање 4,57 

Укупна процена задовољства свих послодаваца стеченим квалификацијама свршених студената 
Одсека Висока пословна школа Лесковац исказана је у просечној оцени која износи 4,39. На питање 
везано за главне недостатке у знању дипломираних студената послодавци су истакли мањак 
мотивације, потребу за даљим унапређењем комуникацијских вештина и практичних вештина 
(стручне праксе, радионице и сл.). 

- На Одсеку за технолошко-уметничке студије Лесковац: 
Став послодаваца према стеченим квалификацијама дипломаца: 

Оцена нивоа општих знања дипломаца 4,92 
Оцена нивоа стручног знања дипломаца 4,90 
Оцена организационих способности дипломаца 4,94 
Оцена аналитичких способности дипломаца 4,95 
Оцена комуникативности дипломаца 5,00 
Оцена способности дипломаца за тимски рад 5,00 
Оцена спремности дипломаца на учење и усавршавање 4,98 

Анкетирани послодавци су задовољни активним учешћем студената у самом процесу 
производње.Посебни коментари и предлози за усавршавање студената било је у правцу праћења нових 
технологија и  усклађивање са планом и програмом наставе на овом Одсеку.Укупна процена 
задовољства свих послодаваца стеченим квалификацијама свршених студената износи 4,92 (основне) и 
5.00 (мастер студије).

- На Одсеку Висока школа за васпитаче Бујановац: 
Став послодаваца према стеченим квалификацијама дипломаца: 

Оцена нивоа општих знања дипломаца 4,50 
Оцена нивоа стручног знања дипломаца 4,50 
Оцена организационих способности дипломаца 4,33 
Оцена аналитичких способности дипломаца 4,33 
Оцена комуникативности дипломаца 4,16 
Оцена способности дипломаца за тимски рад 4,33 
Оцена спремности дипломаца на учење и усавршавање 4,50 

Анкетирани послодавци су као недостатке у знању дипломираних студената овог Одсека навели мали 
број сати праксе. Као предлог за унапређење студијског програма послодавци су истакли потребу 
увођења Година узлета и увођења у пројектни начин рада као и потребу за унапређивање 
информатичког знања. Послодавац из Бујановца истиче и потребу увођења предмета који би студенте 
донекле упутили у рад са инклузивном децом.
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Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета, изводи закључак да су анкетирани 
послодавци задовољни стеченим квалификацијама дипломаца али да исто тако, сматрају да студенти 
морају имати више практичних знања и вештина. Послодавци такође помињу и проблем мотивације, тј. 
незаинтересованости студената за стицање нових знања и даље напредовање. С обзиром да сва три 
одсека Академије, преко својих каријерних центара, улажу напоре за пружањем додатних прилика за 
стицање практичних вештина, изводи се закључак да ће нове генерације дипломираних студената 
адекватније одговорити на захтеве и потребе послодаваца. Одсеци су такође одлучни да проблем 
недостатка практичних вештина решавају повећањем броја сати стручне праксе кроз потпуно нове или 
реакредитоване и модернизоване студијске програме. У току 22/23. школске год. одржан је велики број 
радионица усмерених на развој практичних вештина (Фиделио софтвер, Канцеларко софтвер, израда 
пројеката по методологији ОЕЦДА, итд.), организационих вештина, вештина комуникације и развоја 
мотивације за самозапошљавање и даље професионално усавршавање. Одсеци такође разматрају 
акредитовање студија по дуалном моделу на већем броју студијских програма што ће у великој мери 
допринети отклањању замерки послодаваца на практичне вештине дипломираних студената. 

 Из свега горе наведеног, јасно је да Академија, тј. њени одсеци улажу изузетне напоре да одговоре на 
замерке и сугестије послодаваца и тиме обезбеде радни кадар са адекватним вештинама и знањима 
неопходним за рад у националним и мултинационалним компанијама. 

Доставити: 

- Наставно-стручном већу Академије струковних студија Јужна Србија
- Архиви 

У Лесковцу, 29.02.2024. 

Председник Комисије за самовредновање 
и унутрашње обезбеђење квалитета 

Академије струковних студија Јужна Србија 
др Ивана Јовановић Николић 

________________________________________ 
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ИЗВЕШТАЈ	О	РЕЗУЛТАТИМА	АНКЕТИРАЊА	ПОСЛОДАВАЦА	
И	ЊИХОВОГ	ЗАДОВОЉСТВА	СТЕЧЕНИМ	КВАЛИФИКАЦИЈАМА	
СТУДЕНАТА	ОДСЕКА	ВИСОКА	ПОСЛОВНА	ШКОЛА	ЛЕСКОВАЦ	

ШКОЛСКЕ	2022/2023

У оквиру редовног поступка самовредновања и контроле квалитета,  чланови 
Комисије за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Одсека, спровели 
су анкету са послодавцима свршених студената Високе пословне школе Лесковац. 
Анкетни упитник је дистрибуиран за време одржавања Седнице послодаваца 
Академије струковних студија Јужна Србија 27.01.2023.год. У анкетирању је 
учествовало укупно 13 послодаваца. 

Након детаљне статистичке обраде података, добијени резултати анкете јавно 
ће бити доступни наставницима и сарадницима, као и студентима преко званичних 
гласила Одсека Висока пословна школа Лесковац и Академије струковних студија 
Јужна Србија.  

На основу обрађених резултата анкетирања, утврђени су следећи ставови 
послодаваца

ПРОЦЕНА ЗАДОВОЉСТВА ПОСЛОДАВАЦА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА 
СВРШЕНИХ СТУДЕНАТА  

- процене нивоа	 општих	 знања	 свршених	 студената крећу се у оквиру 
јединствено квалификоване оцене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,35); 



- процене нивоа	 стручног	 знања	 свршених	 студената крећу се у оквиру 
заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,00); 

- организационе	 способности	 свршених	 студената су јединствено 
процењене са просечном оценом 4,36 „потпуно се слажем“; 

- општа оцена аналитичких	способности	свршених	студената крећу се у 
оквиру заједничке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; 
просечна процена је „потпуно се слажем“ (4,36); 

- процене способности	 свршених	 студената	 за	 тимски	 рад к рећу  се  у
оквиру заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,65); 

- процене комуникативности	 свршених	 студената крећу се у оквиру 
заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,43); 

- општа оцена спремности	свршених	студената	на	учење	и	усавршавање 
крећу се у оквиру заједничке квалификоване процене са „потпуно се 
слажем; просечна процена је „потпуно се слажем“ (4,57); 

- укупна	 процена	 задовољства	 свих	 послодаваца	 стеченим	
квалификацијама	 свршених	 студената на Одсеку Висока пословна 
школа Лесковац у оквиру Академије струковних студија Јужна Србија 
исказана је ставом „потпуно се слажем“  и просечном оценом 4,39. 

КВАЛИТАТИВНА ОЦЕНА НЕДОСТАТАКА У ЗНАЊУ СВРШЕНИХ СТУДЕНАТА И 
ПРЕДЛОЗИ ЗА ОТКЛАЊАЊЕ НЕДОСТАТАКА У РЕАЛИЗАЦИЈИ НАСТАВНОГ ПРОЦЕСА 

Квалитативну оцену недостатака у знању свршених студената и предлога за 
отклањање недостатака у реализацији наставног процеса исказало ј е  8 
п о с л о д а в ц а  па због немогућности да се аналитички систематизују резултати 
одговора послодаваца, износе се ̒̔̍́̑̎̉ одговори послодаваца на постављена 
квалитативна питања: 

- питање „ Наведите	 главне	 недостатке	 у	 знању	 наших	 дипломираних	
студената	 како	 би	 исте	 отклонили	 у 	 наредним	 годинама	
реализације	наставног	процеса	“: Комуникацијске вештине - постојање 
потребе за унапређењем овог типа вештина код дипломаца; мањак 
мотивације - незаинтересованост; већи обим практичних вештина - 
потреба за постојањем пракси на свим студијским програмима.

- питање „ Шта	сматрате	да	би	требало	унапредити	у	студијском	програму	

који	 је	 похађао	 дипломац?	 “:  Већа посвећеност програмима пракси 
(дуални модели студија); понуда курсева страних језика; више праксе, 
радионице - све усмерено на стицање практичних вештина.

- питање „Молимо	 Вас	 да	 предложите	 образовни	 профил/студијски	
програм,	 који	 би	 највише	 одговарао	 потребама	 Ваше	 организације	 у	



будућности“: Менаџмент у хотелијерству; Туристички водич 

- „Додатни	коментари	и	предлози	за	усавршавање“: Стручна пракса, додатна 
промоција свих студијских програма. 

Два основна закључка који се могу систематизовати из оваквог 
нерепрезентативног узрока који се доминантно понављају јесу: (1) да је потребно 
радити на унапређењу практичних вештина и знања код студената, те да послодавци 
очекују да запошљавају појединце који су у потпуности припремљени да од првог 
радног дана одговоре на све радне изазове који се пред њима могу јавити; замерке 
везана за број програма стручних пракси сматрано да је неоснована с обзиром на 
велики број програма које нуди и спроводи Каријерни центар Одсека Висока 
пословна школа (о чему сведоче редовни извештаји овог тела као и сами - јавно 
публиковани позиви за пријаву на програме стручних и феријалних пракси). (2) 
Проблем недостатка мотивације и опште незаинтересованости студената је 
вишегодишњи изазов који је свакако и генерацијски с обзиром да су и сами 
послодавци, у оквиру дискусије (Савет послодаваца) истакли да се тржиште рада 
суочава са својеврсним изазовом где су дипломци а не послодавци ти који одлучују 
где ће радити. 



~EMHJA CTPYKOBHHX CTY)UIJA JYJKIIA CPJiHJA 
0.llCCK BHCOKa UOCJIOBHa WKOJia JlecKOBaQ 
Epoj: 68/2024- 2 
22.02.2024. ro,n. 
JlecKosau, Bna.n;e JosaHoBHlia 6p. 8 
Ten. 016/254-961 

Ha ocHOBY qJiaHa 67. CnrryTa, qJiaHa 4. TipaBHJIHHKa o o6e36etjelhy, KOHT{)OJIH H yHarrpetjeiDy 
KBa.JUITeTa 6p0j 980/2022-15 O.ll 0J.06.2022.fO,llHHe, TipaBHJIHHKa 0 cryp;eHTCKOM BpeAHOBalby 
KBaJIHTeTa cry.n;Hja, HaCTaBe H IIellafOIIIKOf palla HaCTaBHHKa 980/2022-16 Oll 0 1.06.2022.rO,ll;HHe H 
TipaBHJIHHKa 0 CTaHllapllHMa H IIOCTYIIUHMa 3a CaMOBpellHOBaiDe H yHyTpaiiiiDe o6e36el}elhe 
KBaJIHTeTa 980/2022-14 o.n 01.06.2022.ro.n:HHe AKa.n;eM:Hje CTPYKOBHHX CTYAHja Jy)I(Ha Cp6Hja, 
HacTaBHO CTpyqHO sene OllCeKa BHCOKa IIOCJIOBHa lllKOJia JiecKOBau ua ce.uuuuu O,Up)l(aHoj 
22.2.2024.rollHHe ,n;oHeno je 

O,[(JIYKY 

Y CBaja Ce U3BeUJTaj 0 pe3yJITaTUMa aHKeTHpalba UOCJIO)J;aBaua H IDHXOBOr 3aAOBOJbCTBa 
CTeqeHHM KBaJIH<\J:HKaU:HjaMa czy,n;euaTa Q,n;ceKa BHCOKa IIOCJIOBHa IIIKOJia JleCKOBaU, IIIKOJICKe 
2022/2023. ro,n;HHe. 

CacTaBHH ,n;eo ose o,n;nyKe je TeKCT H3BelllTaja. 

06pa3no:>Kelhe 

AKa,n;eMHja, y CKJia,n;y ca CBOjHM OCHOBHHM 3a,UaUHMa U UHJbeBUMa, ODpe,UeJbeHa je ,Ua 
KOHTHHy:HpaHO H CHCTeMaTCKH pa)J.H Ha yHanpetjeiDy KBaJIHTeTa CBOjHX czy.n;HjCKHX rrporpaMa 
IIOIII"fYjyhH CaBpeMeHe TeH,n;eHUHje H npouece y eBpOIICKOM H CBeTCKOM o6pa30BaiDy, a y CKJia,n;y ca 
norpeoaMa H JaxTeBHMa TP)I(HIIITa paAa. Y oKBupy Mepa 3a rrpahelhe " o6e36eljeH>e KBaJIHTeTa 
npe.n;BHtjenHx npaBHJIHHKOM je H aHKeTHpaiDe czy,n;eHaTa. Y cKJiaAy ca rrpoue,n;ypoM KoMHCHja 3a 
CaMOBpe,n;HOBaiDe H yHyrpaWIDe o6e36etjeiDe KBaJIHTeTa 0,n;CeKa BHCOKa IIOCJIOBHa IIIKOJia o6aBHJia je 
aHKeT:HpaiDe H caq:HHHJia H3BeiiiTaj o pe3yJITaTHMa HJjaiiiiDaBaiDa aHKeTHpaHHX. 

,l{OCTaBHTH: 
KOMHCHjH 3a CaMOBpe,nHOBalbe H yHyrpawH>e o6e36e~eH>e KBa.riHTeTa 
PyKoso,nHouy o,nceKa 
AXHBH 

IlpasHOM ceKTopy AKa,neMHje 

I" 
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У складу са законским актима и у циљу унапређења квалитета студијских 
програма, наставе и рада установе, у 2023. години Подкомисија за самовредновање и 
унутрашње обезбеђење квалитета на Одсеку Висока школа за васпитаче Бујановац је 
спровела анкету о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних 
студената, који су након завршених основних и/или специјалистичких студија свој радни 
однос засновали у предшколским установама. 
 
 У анкети су учествовале две предшколске установе: 
 1. Предшколска установа „Пчелица“, ул. Ратка Павловића 16, Владичин Хан 
 2. Предшколска установа „Наша радост“, Вука Караџића бб, Бујановац 
 
Обе установе баве се васпитно-образовним радом. 
 
 

Назив установе Број запослених 
ПУ „Пчелица“, Владичин Хан 61 
ПУ  „Наша радост“, Бујановац 90 
 
Просечна оцена на тврдњама: 
 
Тврдња 
 

Проечна 
оцена 

Ниво општих знања дипломаца 4,68 
Ниво стручних знања 4,53 
Организационе способности дипломца 4,81 
Аналитичке способности дипломца 4,16 
Способности дипломца за тимски рад 4,56 
Комуникативност дипломца 4,82 
Спремност дипломца на учење и усавршавање 4,91 
 
 
У анкети о задовољству послодаваца стеченим квалификацијама дипломираних студената 
учествовало је 19 васпитача, од тога 7 са завршеним специјалистичким студијама и 12 са 
завршеним основним студијама. 
У оквиру оцене елемената студијског програма и квалитета наставног процеса, најбоље је 
оцењена тврдња: Спремност дипломаца на учење и усавршавање (4,91) 
Уочава се да су високо оцењене и тврдње: Организационе способности дипломца (4,81) и 
Комуникативност дипломца (4,82) 
Најлошије су оцењене аналитичке способности дипломаца, где је аритметичка средина 
4,16. 
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Оба послодавца као недостатак у знању дипломираних студената навели су мали број сати 
праксе. 
 
Као предлог за унапређење студијског програма такође оба послодавца су истакла потребу 
увођења Година узлета и увођења у пројектни начин рада као и потребу за унапређивање 
информатичког знања. Послодавац из Бујановца истиче и потребу увођења предмета који 
би студенте донекле упутили у рад са инклузивном децом. 
 
Закључне напомене: Пратећи примедбе и препоруке послодаваца, Одсек је студијским 
програмом који ће се реализовати од школске 2024/2025. године на основним студијама, 
предвидео значајно већи број сати праксе у сваком семестру, као и обучавање и 
оспособљавање студената за пројектни начин рада. У новом студијском програму уведени 
су и предмети који би будуће васпитаче у одређеној мери оспособили за рад са децом којој 
је потребна додатна подршка. Такође, на студијском програму који се реализује на мастер 
струковним студијама, студенти ће обављати праксу у сваком семестру, а план и програм 
је у складу са Новим основама. 
 
 
 
 
 
 
 
 

      др Јасмина Јовић, проф. 
     председник Подкомисије за самовредновање и  

унутрашње обезбеђење квалитета 
 

______________________________ 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 



PETIYEJII{KA CPEI{JA
AKMEM}IJA CTPYKOBHI,IX CTYAIIJA JYXHA CPEI,IJA
Ogcerc-Blrcora rurcoJra sa Bac[r.rra.re EyjaHonaq
Bpoj: 244123

26.10.2023.rot.
Byjauonaq, Kapaloplen rpr 66,
Ten: 0171853-692

email : vsovgb @open.telekom.rs
www.vsov-gbr.edu.rs

Ha ocuony qnaHa 55. flpanunHl4Ka o o6es6eferry, KoHTponr4 r4 yHaflpelerry rrarnrera
6p.98012022'T5 oA 01.06.2022. roAI4He v qiraHa 161. flpanurHura o craHAap1,zrvra t4

nocryrlll4Ma 3a caMoBpeAHoBarLe r{ yHyrparxrse o6es6e$erre realr.rrera 6p. 98012022-14 ol
01.06.2022, roAI4He, HacraBHo-crpy.{Ho sehe O.ucera-Bncora rrrKona 3a Bacnr4Tar{e Eyjauonaq,
Ha ceAHur{u o4pxaHoj ga*a26.I0.2023. roAr4He, AoHeno je, cne4ehy

oAnyKy

Yceaja ce nsneru:raj o pe3ynrarl,rMa aHKere crrpoBeAeHe rraely nocJroAaBrlr4Ma o
3aAoBoJbcrBy creqeHl4u rnaln$uxaqvtjarraa Ar4rrJroMarla OAcera-BucoKa rrrKoJra 3a BacnqTar{e
Byjauonaq y 2023. ro.qraHr,r.

neha Ogcexa
nzh ryos

,{ocmnuru:
- Kouucujl4 3a caMoBpeAHoBarLe v yHyrpaurre o6es6elerbe KBanr4Tera
- KasuerapkrJkr crpyr{Hrlx clyx6u O4cera
- Apxunu
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АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЈУЖНА СРБИЈА 

Одсек за технолошко уметничке студије – Лесковац 
Вилема Пушмана бр.17 16000 Лесковац 

www.vsstle.edu.rs 
 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТИРАЊА ПОСЛОДАВАЦА И 

ЊИХОВОГ ЗАДОВОЉСТВА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА 

СТУДЕНАТА ШКОЛСКЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лесковац, 2023. 

 

 

 



Анкетирање послодавца и њихово задовољство стеченим квалификацијама дипломаца по завршетку 

летњег семестра школске 2022/2023. године на Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац, 

Академије Јужна Србија, спроведено је у периоду 01.06-31.08.2023. године. Постављање анкета на сајту 

Одсека, обраду и анализу резултата спроводи Подкомисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење 

квалитета Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац, а према усвојеном Акционом плану за 

спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2023. годину Академије Јужна Србија. Анкетни упитник 

послодавца спроведено је у писменој форми, при чему су анкете  касније унете у дигиталну форму за 

процену на свим студијским програмима. 

Анкетирани послодавци и њихово задовољство стеченим квалификацијама дипломаца на свим 

студијским програмима  су: AgoD’oro fashion studio Niš ,HK KP „ Yumco“ D.O.O Vranje ,Falke Serbia 

DOO Leskovac. 

-Просечни резултати и укупна оцена анкетираних послодавца и њихово задовољство стеченим 

квалификацијама дипломаца на Основним студијским програмима  Одсека за технолошко уметничке 

студије Лесковац је 4,92%. 

- Просечни резултати и укупна оцена анкетираних послодавца и њихово задовољство стеченим 

квалификацијама дипломаца на Мастер студијским програмима Одсека за технолошко уметничке 

студије Лесковац је 5,00%. 

- Просечни резултати и укупна оцена анкетираних послодавца и њихово задовољство стеченим 

квалификацијама дипломаца на свим студијским програмима  Одсека за технолошко уметничке студије 

Лесковац је 4,96%. 

На свим студијским програмима  Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац,анкетирани 

послодавци посебно су задовољни активним учешћем студената у самом процесу производње.Посебни 

коментари и предлози за усавршавање студената било је у правцу праћења нових технологија и 

усклађивање са планом и програмом наставе на одсеку.Није било предлога за нове образовне профиле. 

 
Табеле просечних резултата на свим студијским програмима  Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 

(основне струковне студије) 

Просечна оцена 

БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 4,97 

ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО  4,87 

МОДНИ ДИЗАЈН 4,97 

ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 4,90 

Просек: 4,92 

 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 

(Мастер струковне студије) 

Просечна оцена 

ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО 5,0 

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 5,0 

ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ 5,0 

Просек: 5,0 

 

 

Извештај сачинила:   

Подкомисија за самовредновање и унутрашње  обезбеђење квалитета Одсека за технолошко уметничке 

студије Лесковац. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА ЗА ПРОЦЕНУ 

задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

Подаци о студентима - 8   (број анкетираних) 
 

 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 4,9 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,9 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 4,97 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (основне струковне студије) 

Подаци о студентима -   5  (број анкетираних) 
 

 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 4,8 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,8 - 

Оцените организационе способности дипломца. 4,8 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 4,7 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 4,87 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
МОДНИ ДИЗАЈН (основне струковне студије) 

Подаци о студентима -  9 (број анкетираних) 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,8 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 4,97 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

Подаци о студентима -7  (број анкетираних) 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 4,8 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 4,8 - 

Оцените организационе способности дипломца. 4,8 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 4,9 - 

Просек: 4,9 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (мастер струковне студије) 

Подаци о студентима - 4  (број анкетираних) 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5,0 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 5,0 - 
 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (мастер струковне студије) 

Подаци о студентима - 9  (број анкетираних) 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5,0 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 5,0 - 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ДИГИТАЛНИ ДИЗАЈН ОДЕЋЕ (мастер струковне студије) 

Подаци о студентима - 5  (број анкетираних) 
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама 

дипломаца 
Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца. 5,0 - 

Оцените ниво стручног знања дипломца. 5,0 - 

Оцените организационе способности дипломца. 5,0 - 

Оцените аналитичке способности дипломца. 5,0 - 

Оцените способности дипломца за тимски рад. 5,0 - 

Оцените комуникативност дипломца. 5,0 - 

Оцените спремност дипломца на учење и усавршавање. 5,0 - 

Просек: 5,0 - 

 





PEITYli.JIHKA CPliHJA 
AKAAEMHJA CTPYKOBHHX CTY,ll;HJA JY)KHA CPI>HJA 

Ep. Cn.428/2024-6 
25.03 .2024. fO,L(. 

JiecKoBau, IIapnnaHcKa 6p. 7 
Ten: 016/254-961 

info@akademijajs.edu.rs 
www.akademijiDs.edu.rs 

Ha ocHosy lJJlaHa 25. 3aKoHa o BMCOKOM o6pa3oBafhy (, CJly)l(6eHM fJlaCHMK PC" 6p. 88/2017, 73/2018, 27/2018 
- ,11,p. 3aKoH, 67/2019 M 6/2020 - ,11,p.3aKoHH), CTaTyTa AKa)l,eMMje cTpyKoBHMX cTy)l,Mja Jy)I(Ha Cp6Hja 6p. 955/2022 
0)], 26.05.2022, M lJJlaHa 8., }8. M 65. 0paBI1JlHI1Ka 0 CTaH,D,ap,D,HMa 11 OOCTyntJ,HMa 3a caMospe)J.HOBaH>e H 

yHyTparnfhe o6e36e1jefhe KBaJlMTeTa 6p. 980/2022-14 O)l, 0 1.06.2022.,KOMHCHja 3a CaMOBpe)l,HOBaine H 
yHyTpaunne o6e36eljeiDe KBaJIHTeTa AKa)l,eMHje Jy:>KHa Cp6Hja, Ha )l,BaHaecTOM cacTaHKY O)l,p)l(aHOM 
21.03 .2024.ron., y 6pojy qnaHoBa )l,OBOJhHOM 3a 3ace)l,aJDe H O)l,JIYlJHBaiDe, )l,OHena cne)l,eny: 

O)J;JIYKY 

1. YcBaja ce l13Berrnaj o pe3yJnaniMa aHKeTHpaiDa rrocno)l,aaau;a y IIIKoncKoj 2022/23. ro,D,. (6p. 
392/2024-5 0)], 18.03.2024.). 

2. H3Berrnaj H3 mqKe 1. lJHHH cacTaBHH )],eo oBe 0)l,nyKe. 
3. 0AnyKa ce yrrynyje HacTaBHO-cTpyqHoM Behy AKaneMHje CTPYKOBHHX CTY)l,Hja Jy)I(Ha Cp6Hja. 

06pa3JIO)I(eJDe 
qJiaHoM 18. llpaBHJIHHKa o CTaH)l,ap)l,HMa H rrocTyrrUHMa 3a caMoBpe)l,HOBaiDe H YHYTpaiiiiDe o6e36eljeJDe 
KBaJIHTeTa fip. 980/2022-14 O)l, 01.06.2022, rrpe)l,BHijeHO je )l,a AKa,n;eMHja CHCTeMaTCKH H KOHTHHyHpaHO 
I1pHKYI1Jha l10Tpe6He HH<i>OpMal{Hje 0 o6e36eljeJDy KBaJIHTeTa H BpiiiH rrepHO)l,HlJHe rrpoBepe y CKJia)l,y ca 
3aKOHOM, y CBHM 06JiaCTHMa o6e36eljeJDa KBaJIHTeTa a je)l,aH 0)], llOCTYllaKa je H )l,06HjaJDe pe)l,OBHHX 
IIOBpaTHHX HH<l>opMaD;Hja O,ll, IIOCJIO,ll,aBau;a. 
H3BeiiiTaj o pe3ynmTHMa aHKeTHpaJDa rrocno)l,aBaua, aKTHBHOCT je Koja je rrpe.UBHljeHa AKIUIOHOM rrnaHOM 
3a crrpoBoljeiDe cTpaTerHje o6e36eljeJDa KBaJIHTeTa 3a 2023.ro)l,HHY (6p. 278/2023-3 O)l, 21.02.2023, O)l,JiyKa 
HCB AKa)l,eMHje Jy)I(Ha Cp6Hja o ycBajaJDy 6p. 385/2023-7 O)l, 09.03.2023 .). 
KOMHCHja 3a CaMOBpe,UHOBalhe je KOHCTaTOBaJia ,Ua je H3BeiDTaj CBeo6yxBaTaH H rrpeumaH, O,ll;HOCHO ,IJ;a je 
aHKeTHpalbe ycrreiiiHO peaJIH30BaHO, rra je )l,OHeTa O)l,JlyKa KaO y llHCI103HBy. 

)J;ocTaBHTH: 
HacTaBHO-CTPYqHoM Behy AKaneMHje 
ApXHBH 

Y JleCKOBUy, 
25.03.2024. 

llpence)l,HHK KoMHCHje 3a caMoBpenHoBaiDe 
H yHyTpaiiiiDe o6e36eljeJDe KBaJIHTeTa AKa)l,eMHje Jy)I(Ha Cp6Hja 

.Ll.P lisaHa JoBaHOBHh HHKOJIHn 



P EIIYEJIHKA CPEHJA 
AKA):(EMHJA CTPYKOBHHX CTY):(HJA JYIKHA CPEHJA 
Epoj: 4 77/2024-8 

050040 2024oro.n.o 

JiecKosau:, I1apn13aHcKa 6po 7 

Ten: 016/310-48-64 

Ha OCHOBY qrraHa 250 3aKOHa 0 B.HCOKOM o6pa30Balby (,Crry)K6eH.H rrracH.HK PC" 6po 88/2017 ooo 
67/2021- .n.po3aKOH.Hooo76/23), qrraHa 660 II 1530 CTaTyTa AKa.n.eM.Hje cTpyKoBH.HX CTY.II..Hja Jy)l(Ha Cp6.Hja 6po 
955/2022 o.n. 26005020220, qrraHoBa 8, 180, 52, 81, 65 II qrraHa 140 ITpaB.HJIH.HKa o cTaH.n.ap.II,.HMa II rrocTyiiU:.HMa 
3a caMoBpe.n.HoBalbe II yHyTpallllbe o6e36el}elbe KBaJI.HTeTa 6po 980/2022-14 o.n. 01.06020220, O.n.rryKe 
KoM.Hc.Hje 3a caMospe.n.HoBalbe II yHyTpallllbe o6e36el}elbe KBarr.HTeTa AKa.II,eM.Hje cTpyKoBH.HX CTy.n..Hja Jy)l(Ha 
Cp6.Hja, 6poj 428/2024-6 O.Il, 25003020240, HacTaBHO-CTpyqHo sene AKa.II,eM.Hje, Ha CBojoj ce.II,H.HU:.H O.Il,p)KaHoj 
.n.aHa 050040 20240 ro.II,.HHe .n.oHerro je crre.n.ehy 

O):( JIY K Y  

10 Y cBaja ce lbselliTaj o pe3yrrTaT.HMa aHI<eT.Hpaiba rrocrro.n.asau:a y lliKorrci<oj 2022/2023 0 ro.n.o 

20 CacTaBH.H .n.eo oBe o.n.rryi<e q.HH.H :VbseniTaj o pe3yrrTaT.HMa aHI<eT.Hpaiba rrocrro.n.asau:a y lliKOJici<oj 

2022/2023 0 ro.n.o 6po 392/2024-5 o.n. 18003 020240 .H3 Taqi<e 1 ose o.n.rryi<eo 

0 6 p a3JIOJKelhe 

3aKOHOM 0 B.HCOKOM o6pa30Balby rrpe.II,B.Hl}eHO je .II,a ce IIOCTyrraK CaMOBpe.II,HOBalba .H OU:eib.HBalba 
KBaJI.HTeTa CTy.II,.HjCK.HX rrporpaMa, HaCTaBe .H ycJIOBa pa.II,a CIIpOBO.II,.H Ha Haq.HH .H IIOCTYIIKOM I<Oj.H je 
.n.eqmH.HCaH aKTOM yCTaHoBe o caMoBpe.n.HoBalby II ou:elb.HBalby KBarr.HTeTa y3 rrp.H6aBJbalbe ou:eHe cTy.n.eHaTao 

l'bBelliTaj o pe3yrrTaT.HMa aHI<eT.Hpaiba rrocrro.n.asau:a aKT.HBHOCT je Koja je rrpe.n.s.Hl}eHa AKU:.HOH.HM 
miaHOM 3a crrposol}elbe cTpaTer.Hje o6e36el}elba I<Barr.HTeTao 

Y cKrra.n.y ca rrporr.Hc.HMa, I-13sell1Taj je .n.ocTaBJbeH HacTaBHO-cTpyqHoM sehy AI<a.II,eM.Hje cTpyi<oBH.HX 
CTY.II.Hja Jy)l(Ha Cp6Hjao Hai<oH pa3MaTpaiba .n.oHeTa je o.n.rryi<a Kao y .II,.HCII03.HT.HBYO 

,ll,ocTaB.HT.H: 
KoM.Hc.Hj.H 3a caMoBpe.n.HoBalbe 
II yHyTpallllbe o6e36el}elbe I<Barr.HTeTa 
Apx.HBa 

06pa.n.uo: 0 A-
wo(tu._,z 

ITpe.n.ce.n.aBajyhii HCB 

oCoCo 
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